1.  ЗАО «Россервис»

107076, Москва, 

ул. Матросская Тишина, д. 23, стр. 1

2. ОАО

«Воентелеком»

107014, Москва, ул. Б. Оленья,

д. 15 А, стр. 1

3.  ООО «Фабрикант.ру» 

123317, Москва, Тестовская ул., д. 10, 25 этаж

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-695/77-13 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров

13 мая 2013 года                                                                                              г. Москва

Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии — Шандиева И.О.,

Члены Комиссии: 

рассмотрев жалобу ЗАО «Россервис» (107076, Москва, ул. Матросская Тишина, д. 23, стр. 1) на действия заказчика - ОАО «Воентелеком» (107014, Москва, ул. Б. Оленья, д. 15 А, стр. 1) при проведении открытого запроса предложений на право заключения договора на оказание услуг по централизованному сервисному обслуживанию средств связи, программно-аппаратных комплексов и инфраструктуры информационных технологий Вооруженных Сил Российской Федерации в 2013 г. (реестровый номер № 1144096)(далее - Закупка),

           в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

Комиссия, в рамках реализации полномочий, возложенных на антимонопольный орган на основании ст. 18.1 Закона о защите конкуренции, рассмотрела дело №1-00-695/77-13 о нарушении процедуры торгов и порядка заключения договоров на основании поданной ЗАО «Россервис» (далее – Заявитель) жалобы на действия ОАО «Воентелеком» (далее – Заказчик) при проведении открытого запроса предложений на право заключения договора на оказание услуг по централизованному сервисному обслуживанию средств связи, программно-аппаратных комплексов и инфраструктуры информационных технологий Вооруженных Сил Российской Федерации в 2013 г. (реестровый номер № 1144096)(далее — Закупка).

По мнению Заявителя нарушение его прав и законных интересов выразилось в отказе в допуске до процедуры оценки предложений. 

Согласно мнению Заказчика законодательство Российской Федерации не было нарушено.

В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися. 

Согласно пункту 1 части 2 Федерального закона от 18.07.2011 № 223 - ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее — Федеральный закон №223), при закупке товаров, работ, услуг заказчики руководствуются Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также принятыми в соответствии с ними и утвержденными с учетом положений части 3 настоящей статьи правовыми актами, регламентирующими правила закупки.

Из представленных материалов и сведений Комиссия установила следующее.

Положение о закупках для нужд ОАО «Воентелеком», утверждено решением директоров ОАО «Воентелеком» 30 марта 2012 г. ( далее — Положение о закупках).

Документация о проведении открытого запроса предложений на право заключения договора на оказание услуг по централизованному сервисному обслуживанию средств связи, программно-аппаратных комплексов и инфраструктуры информационных технологий Вооруженных Сил Российской Федерации в 2013 г. Для нужд ОАО «Воентелеком», утверждено заместителем генерального директора 11 апреля 2013 г. (далее — Документация открытого запроса предложений).

19.04.2013 состоялась процедура рассмотрения и оценки поступивших предложений - заявок участников Закупки, после чего, оператором электронной площадки «Фабрикант» в адрес Заявителя был направлен Протокол рассмотрения, оценки и сопоставления предложений, в котором указано, что в заявке Заявителя не указан срок выполнения работ, в связи с чем принято решение об отказе в допуске до процедуры оценки предложений. 

Согласно части 5 пункта 6 «Информационной карты открытого запроса предложений» Документации открытого запроса предложений по торговой процедуре предусмотрены следующие требования к сроку выполнения работ и сроку исполнения всего договора: срок выполнения работ — не более 10 дней с момента подачи Заявки; срок действия договора — не позднее 19 февраля 2014  г.

Изучив материалы дела, Комиссия решила что в Документации открытого запроса предложений нет конкретного определения понятия сроков. 

Заявитель жалуется, что сведения о проведении процедур закупок, документация процедур закупок, проекты договоров, протоколы, план закупки товаров размещены только на сайте заказчика www.voentelecom.ru, а не на официальном сайте Российской Федерации www.zakupki.gov.ru (далее — Официальный сайт)

В соответствии с пунктом 15 статьи 4 Федерального закона №223 не подлежат размещению на официальном сайте сведения о закупке, составляющие государственную тайну, при условии что такие сведения содержатся в извещении о закупке, документации о закупке или в проекте договора, а также сведения о закупке по которым принято решение Правительства Российской Федерации.

В соответствии с пунктом 16  статьи 4 Федерального закона №223 Заказчик вправе не размещать на Официальном сайте сведения о закупке товаров, работ, услуг стоимость которых не превышает сто тысяч рублей, а также согласно пункту 9 статьи 6 Положения о закупках для нужд ОАО «Воентелеком», Заказчик вправе не проводить процедуры закупки, установленные Положением о закупках, если стоимость товаров, работ или услуг не превышает сто тысяч рублей. В случае, если годовая выручка Заказчика за отчетный финансовый год составляет более чем пять миллиардов рублей, Заказчик вправе не проводить процедуры закупки, установленные Положением о закупках, если стоимость товаров, работ или услуг не превышает пятьсот тысяч рублей. 

Исследовав материалы дела, Комиссия решила что нет нарушений Федерального закона № 223

Согласно части 17 пункта 18.1 Федерального закона №135, при рассмотрении жалобы по существу комиссия антимонопольного органа рассматривает обжалуемые действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии. В случае, если в ходе рассмотрения жалобы комиссией антимонопольного органа установлены иные нарушения в действиях (бездействии) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии, комиссия антимонопольного органа принимает решение с учетом всех выявленных нарушений.

На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции, Комиссия,

РЕШИЛА:

1. Признать жалобу Заявителя на действия Организатора торгов при проведении Конкурса частично обоснованной.

Примечание: в соответствии с частью 23, статьи 18.1 Федерального закона о защите конкуренции №135, решение или предписание Комиссии антимонопольного органа может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня принятия решения или выдачи предписания.

Исп. Арзуманова А.А., тел.: (495) 784 75 05 доб. 140
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